

龙头新闻·生活报小记者优秀作品

我的爸爸

实习生 郭佳鑫 生活报记者 吕晓艳 整理

我的老爸

小记者 哈尔滨市大同小学校 三年二班 刘振娇

成长的路上,他时刻陪伴着我。幼时,是他用最纯真的爱呵护着我;童年,是他用最坚实的身躯守护着我;而今,是他用最深的期盼送我走进知识殿堂,让我做一位有学问的人。他,就是我的老爸。

我的老爸个子高高的,高挺的鼻梁上边架着一幅变色近视镜,油油的脸上有一双充满智慧的眼睛,鼻梁下搭配着一张能说会道的嘴。

我的老爸总是忙忙碌碌,就像一台永远开启的机器。他经常早出晚归,周末也加班。我在周末几乎很少看见老爸在家的身影,每当节假日,他都处于“一级备战”的状态中,不敢放松警惕。我都怀疑他是最喜欢加班的。

我的老爸是一个能干又勇敢的男子汉,不像我那么怕蟑螂。家里电脑坏了,他会修理,水管堵塞他会通,热水器坏了也难不倒他,我功课不会他又是我的家庭老师,讲题方面是位高手,说他是一位数学天才一点也不夸张。每当我做题感到疑惑时,他总能像教授一样为我耐心地讲解,并且举一反三让我真正弄明白这类题的思路。



我的老爸还是一位知识渊博的人。他就像一本《十万个为什么》一样,无论我问出什么样的问题,他都能给我一个理想的答案。

这就是我的老爸,一个无所不能的爸爸。虽然老爸有时对我很苛刻,甚至对我发脾气,但我仍然喜欢他。

感恩父爱

小记者 哈尔滨市友协第二小学校 二年四班 赵艺淳

今天是父亲节,我想对我的爸爸说:爸爸,我爱您!

我爱我的爸爸。他身材高大挺拔,脸庞轮廓分明,一双眼睛里总是闪烁着坚毅的光芒。

他总是默默地为我付出,用他那坚实的肩膀为我撑起一片广阔的天空。父亲每天起早贪黑地辛苦工作,只是为了能给予我更好的生活。他会极其耐心地教我知识,认真地听我说话,解答我的问题。在我遇到困难时,总是第一时间给予我鼓励和有力的支持。他的爱深沉而内敛,如同静静流淌的河水,却一直源源不断地温暖着我。

我要更加努力地学习,用优异的成绩回报父亲那深沉的爱。我想大声地对父亲说:爸爸,我爱您,父亲节快乐!



出描写细致,很好地表达了对父亲的感恩,情感真挚,行文流畅。(指导教师:朱铭志)

小记者 哈尔滨市征仪路学校 三年四班 张龄兮

父亲节只有一天,爸爸的爱却是岁岁年年,亲爱的爸爸,父亲节快乐!



小记者 哈尔滨市征仪路学校 四年八班 周润钰

父爱如山,深沉而永恒;父爱如光,温暖而明亮;父爱如伞,遮风而挡雨。



小记者 哈尔滨市经纬小学校 三年二班 韩梓淇

小时候,我的爸爸在我心中就是无所不能的超级英雄。然而,随着我渐渐长大,我发现爸爸并不是无所不能的,而是他用爱为我倾尽所有。

他的爱似海,深邃而宽广。在生活中,爸爸总是无微不至地照顾我,包容我所有的错误和不足,这份无私的爱,成为了我成长道路上坚实的后盾。



父亲的爱

我的父亲沉着、冷静、不爱表达。父亲在我的人生中是一位严肃的导师。他虽不善言辞,但是却用行动表达对我们的爱。

每当我练习舞蹈累的时候,总是想要放弃,这时父亲对我说:“做一件事不要半途而废,要学会坚持。”是他教会了我,为了自己的梦想坚持不懈。每当我有新的爱好时,父亲都是第一个站出来支持我的,是他默默的支持,让我可以快乐地成长。每当我考的不好的时候,父亲对我说:“不要难过,要总结经验,下次一定会考好。”就是这样的父亲,他的话语像春雨,滋润着我的心田,也温暖着我的生活。

父爱是伟大的,他虽不像母爱那样细腻,但他像大海,深而广。父亲我爱你,您辛苦了!

我的爸爸

他勤奋努力地工作,默默地为我付出,从不求回报,只为我能过上更好的生活。

他的爱如山,坚实而厚重。每当我遇到困难时,爸爸总会坚定地说:“孩子,无论发生什么,我都会在你身边支持你。”他的爱如同泰山一般屹立不倒,让我无论遇到多大风雨,也能勇往直前。

他的爱像灯,明亮而温暖。在我迷茫和困惑时,爸爸总是耐心地为我指明方向,充满智慧的话语如同指路明灯一般,为我照亮前进的方向。他的笑容就像阳光一样温暖,为我驱散心中的阴霾,给我前进的动力。

爸爸对我的爱,藏在我为我遮风挡雨的小伞下,躲在我为我取暖的外套里,隐在托起我梦想的肩膀上。他的存在,像一座坚不可摧的堡垒,守护着我成长的每一天。

我深知,这份爱是我人生中最宝贵的财富。我感激他为我做的一切,我爱我的爸爸,他永远是我心中的超级英雄!

小记者 哈尔滨市虹桥第一小学校 三年十五班 林钰淇

我的爸爸是一名人民警察。他的工作很光荣,也很辛苦!我希望老爸身体健康!工作顺利!永远爱你!

出租出售 电话 13946092977

出售松北花园洋房 哈尔滨松北区天鹅湖花园小区 31号楼洋房一套,因房主迁往外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19846138248

低价急售别墅 哈尔滨私产别墅,因房主出国急售,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19846138248

房屋出售 出售松北江锦滨江湾住宅,四楼,建筑面积96.75平方米,楼间距大,采光好,无遮挡,2室1厅1卫,精装修,含家具家电,拎包入住,南北通透,供暖好,物业好,一梯两户,毗邻大润发超市,松北九中,新区中心公园,交通便利。可贷款。

18686821351

百业信息 电话 13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

定制热线 18904515815 15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

菜里添加庆大霉素给顾客提前止泻:

怕人吃坏肚子 不怕坏了良心



生活报首席评论员 静伟

这可真是锅台上长竹子——损(笋)到家了。

为了预防顾客吃了自己烧制的“头菜”,发生群体性食物中毒事故,江苏南通一酒店的厨师竟然在菜里添加庆大霉素,来给顾客止泻。执法人员在现场发现的硫酸庆大霉素注射液,就有一百多盒。要不是酒店内部员工举报,还不知道会有多少食客因吃了这样的“药膳”被伤害而不自知。越想越觉得可恨又可怕。

庆大霉素确实可以用来止泻,但你在食客还没有腹泻的情况下就给人提前“下药”,这到底是防患于未然,还是藏患于未然呢?庆大霉素的副作用,可能会对人耳部、肾部等器官造成伤害,这是常识,这个厨师不可能不知

道。明知会给人造成潜在伤害,还要做出如此丧尽天良的举动,只能说既蠢又坏。

说他蠢,是因为虽然在后厨可以暗室欺心,也不大容易被市场监管部门主动检测出来,但这事儿一旦“暴露”,就够“刑”的。而且准备了那么多药,垃圾桶里都能随便发现药盒,也能够被其他员工发现举报,说明其很可能是“背人”的。无论是经理投意,还是他自作聪明,出了事也足够他喝一壶的。

说他坏,是因为明知会对他人身体造成伤害,还如此肆无忌惮地往顾客的菜里“下药”,他这不是怕食客吃出毛病,只是怕顾客在他这儿吃出事。只要医得我的眼前疮,哪怕割却别人心头肉。怕人吃坏肚子,是因为怕找自己麻烦;不怕坏了良心,是觉得只要别“死”在我这儿,你爱死不死。

其实,像这样自私且恶毒的心态,又岂止存在于餐饮这一行业之中。就像我曾经看过一些公众号做的一个标题:“汪姓主持人确认患癌”。很多网友看到这样的标题,很自然会联想到湖南台的那位,打开一看,却是一个台湾的汪姓主持人。虽然看似没毛病,但“小编”的用心和做法也实在鸡贼,

让人恶心。这也未尝不是在新闻中下“毒调料”。如此种种,都是为了目的,不择手段;只顾自己,哪管他人。

说回到菜里“下药”这事儿。小时候听相声《丢驴吃药》,就觉得那算卦先生够缺德的,为了“确保”自己算卦准,不惜让丢驴的主儿去药店随便买药吃,结果阴差阳错,药店掌柜的给丢驴的抓了泻药,让其腹泻一宿。当时我就在想,你就算真的不想被砸卦摊,你给他开几味无关痛痒的中药吃也好啊,哪能让人随便抓药呢?相声固然可以一笑置之,但现实中的遭遇就让人笑不起来了。

我们去饭店时,常开玩笑说:千万不能得罪厨子。传说连朱元璋这样杀人不眨眼的主子,对于厨子都不敢轻易折辱,还多次因为这事儿教训自己的儿子:“膳,立命也,非操膳其事者不得其精。将操膳者视以寻常,是不可也。若频加捶楚,不测之祸,恐生于此。”之所以如此,是因为后厨基本全靠厨子的良心,而良心很多时候是靠不住的。

自律靠不住,就只能他律。除了寄希望于打造更多的“透明厨房”,全时段无死角地监控保障食品安全,还有就是老生常谈的监管和惩治力度,不要让监管形同虚设,不要让惩治轻

描淡写。就拿这起案件来说,最后的结果“对酒店经营者和相关责任人已依法限制从业资格,两名被告人因犯生产、销售有毒、有害食品罪,分别判处有期徒刑二年及一年六个月,宣告缓刑,并处罚金共计16万元。”总还是让人觉得太轻了,既不能杀鸡儆猴,也难以惩前毖后。

此事能够曝光天下,我们真要感谢那个堪称“业界良心”的酒店员工,如果不是他的举报,不知会有多少食客受到伤害还家在鼓里。听说2005年春晚表演舞蹈《千手观音》的21个听障姑娘,就有多人是因为在儿童时期发烧使用庆大霉素等氨基糖苷类抗菌药物而致聋的,想想就让人不寒而栗。厨师“下药”的损事,估计不止有这一个员工看到,甚至有可能都是行业内半公开的“秘密”,却只有这个员工,能够将心比心,拿人当人,没有为了保住自己的饭碗,而听任别人吃下“有毒”的饭菜。在同流合污的沧浪之水中,这份清白的良心,尤为可贵。

民以食为天,像这样的“毒厨”,污染的是食品安全的天空,败坏的是世道人心的土壤。所以,对他们绝不轻纵,不仅是守护我们“舌尖上的安全”,更是在捍卫一个社会的良知底线。

明知孩子沉迷卡牌盲盒 商家岂能“瞎卖”

近日,有媒体报道“小马宝莉”卡牌盲盒在未成年群体中无序销售,引发诸多乱象。有未成年人为抽到稀缺款在线下商店或线上直播间大量购买卡牌盲盒,动辄花费数千元。并且,部分稀有卡牌在二手交易市场被炒到单张20万元以上的“天价”,令人咋舌。

盲盒并不是新鲜事物,十多年前的干脆面抽卡、扭蛋是其原型,近年来已逐渐成为独立的经济形态。一般情况下,大部分盲盒的实际价值并不高。其核心卖点之一在于随机性,但假如炒作“保值增值”,则容易带有博彩概念。在赌徒心理的作用下,盲盒消费能给人带来惊喜和一定的成瘾性。但儿童身心发展不完全,这种成瘾性往往超出他们自身的掌控范围。

为此,2023年6月,国家市场监督管理总局印发的《盲盒经营行为规范指引(试行)》明确规定,盲盒经营

者不得向未满8周岁未成年人销售盲盒。向8周岁及以上未成年人销售盲盒商品,应当依法确认已取得相关监护人的同意。

既然盲盒在未成年人中的销售已有相应约束,为何至今仍然畅销?原因之一是孩子们可以通过卡牌盲盒,相互分享抽卡的心得和经历,或依据卡牌的稀缺性、美观度、制作工艺为其二次赋予“价值”,以便在朋友之间进行交换甚至售卖。对于未成年人而言,卡牌盲盒已然成为了一种社交货币。

更严重的是,盲盒出品方和实际经营方长期对相关规定“视而不见”。“小马宝莉”这一IP动漫形象,可爱童真,受众多为小学阶段的儿童,出品方对目标消费群体应该有预判。卡牌推出这么久,经营方对消费者构成情况也应具备基本了解。而实际情况是,盲盒的实际经

营和管理中没有遵守《盲盒经营行为规范指引(试行)》的相关规定。不论线上或是线下,大多数盲盒销售店铺内张贴的关于限制未成年人购买的标语都形同虚设。店铺并未核实未成年消费者的年龄及其监护人的意见,标语似乎只起到了保护卖家的作用,而未成年人购买盲盒畅通无阻。更有甚者,在直播间利用多种玩法不断刺激消费者反复、批量下单。可以说,长期以来卡牌盲盒卖家了解这一乱象的存在,只是在暴利的驱使下选择了不作为。

事情发酵后,“小马宝莉”卡牌盲盒出品方卡游动漫于近日发布《卡游直播店铺未成年人消费管理公告》,禁止各直播店铺向18周岁以下未成年人出售卡游产品,并要通过身份核验或电联等形式,向消费者核实真实年龄;各直播店铺必须在直播间内明确展示“18周岁以下未成年人禁止下

单”,各直播店铺必须加强未成年人禁止下单的相关引导。

但是,仅仅一则声明恐怕远远不够。

治理此类乱象,关键还看决心。在管理难度较大的线上渠道,要切实借助身份核实和人脸识别技术将消费者年龄核实到位。同时,监管端也可以参考防止儿童沉迷网络游戏的相关要求,明确划分各管理主体在不同情况下的责任比例,并在必要时开出罚单。

卡牌盲盒乱象的隐忧是将博彩概念引入未成年人的世界,解决问题的关键在于如何将既有规定在实际经营环节落到实处,这需要有有关部门、商家、平台的多方协同,才能在孩子与盲盒之间建好防火墙。动漫《小马宝莉》本是一个关于友谊与勇气的童话,别因盲盒的乱入毁了孩子们的童年。 据《南方都市报》

生活报社森林徒步节租车项目招标公告

一、项目基本情况

1.项目名称:生活报社森林徒步节租车项目

2.采购需求:2024年8月10日进行的生活报·平山皇家鹿苑森林徒步节活动,租用6-20台大巴车,当日往

返。

3.本次采购不接受联合体投标。

4.合同履行期限:自合同签订之日起30个工作日。

二、供应商资格要求

1.满足《中华人民共和国政府采购

购法》第二十二条规定;

2.具有同类项目的采购资质和履约能力。

三、获取采购文件

1.时间:2024年8月6日9:00-16:00

2.方式:线上获取

3.联系人:吴先生

4.电话:13104517701

四、公告期限

自本公告发布之日起3个工作

日。